

№	Розділ І. Загальні положення	
1.	<b>Терміни, які вживаються в конкурсній документації</b>	<p>ВДЕ – відновлювані джерела енергії  КСП – Кодекс системи передачі  ОЕС України – об'єднана електроенергетична система України  Конкурсна комісія – комісія з проведення конкурсу на будівництво генеруючої потужності  Порядок – Порядок проведення конкурсу на будівництво генеруючої потужності та виконання заходів з управління попитом, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 10 липня 2019 р. № 677  ОСП – Оператор системи передачі (Приватне акціонерне товариство «Національна енергетична компанія «Укренерго»)  Міненерго – Міністерство енергетики України  Вебсайт Міненерго - <a href="https://mev.gov.ua/">https://mev.gov.ua/</a>  Вебсайт ОСП – <a href="https://ua.energy/">https://ua.energy/</a>  Інші терміни, що використовуються у цій Конкурсній документації, вживаються у значеннях, наведених у Законі України «Про ринок електричної енергії», Кодексі системи передачі, Порядку проведення конкурсу на будівництво генеруючої потужності та виконання заходів з управління попитом.</p>
2.	<b>Інформація про організатора конкурсу</b>	
2.1.	Повне найменування	Приватне акціонерне товариство «Національна енергетична компанія «Укренерго»
2.2.	Місцезнаходження	Україна, 01032, м. Київ, вул. Симона Петлюри,25
2.3.	Посадова особа організатора конкурсу, уповноважена здійснювати зв'язок з учасниками	<p>Радник  Зорін Максим Євгенович  Тел.: +380 (44) 249-16-17;  Email: Zorin.MY@ua.energy</p>
2.4.	Контактні дані голови та секретаря конкурсної комісії	<p>Голова конкурсної комісії:  Шейко Юрій Євгенович;  Тел.: +380 (44) 206-38-01;  Email: irina.klochko@mev.gov.ua  Секретар конкурсної комісії:  Максим Олександрович Юрков;  Тел.: +380 (44) 238-38-61;  Email: Yurkov.MO@ua.energy</p>
3.	Підстава для проведення конкурсу (дата і номер рішення)	Відповідно до частини сьомої статті 29 Закону України “Про ринок електричної енергії” Кабінет Міністрів України постановою Кабінету Міністрів України від 10 липня 2019 р. № 677 затвердив Порядок проведення конкурсу на будівництво генеруючої потужності та виконання заходів з управління попитом (далі Порядок). Цей Порядок визначає процедуру проведення конкурсу на будівництво генеруючої потужності та виконання заходів з управління попитом, які,

		<p>зокрема, включають заходи з будівництва нової генеруючої потужності, проведення реконструкції (модернізації) діючої генеруючої потужності, продовження строку експлуатації енергоблоків атомних електростанцій (далі - конкурс).</p> <p>Згідно з Порядком проведення конкурсу та ґрунтуючись на затверджений Постановою НКРЕКП від 20.02.2024 №337 про затвердження Звіту з оцінки відповідності (достатності) генеруючих потужностей для покриття прогнозованого попиту на електричну енергію та забезпечення необхідного резерву у 2023 році (далі Звіт), НЕК «Укренерго» запропонувало провести конкурс на будівництво нових генеруючих потужностей.</p> <p>Підставою для необхідності будівництва нових генеруючих потужностей є висновки зі Звіту, а також аналіз поточного стану генеруючих потужностей та режимів роботи ОЕС України, що показують наявність значних проблем із забезпеченням балансової надійності через переобтяженість структури генеруючих потужностей базовими потужностями з гострим дефіцитом маневрових потужностей, який в перспективі буде зростати у разі відсутності їхнього розвитку.</p>
<p><b>4.</b></p>	<p><b>Інформація про конкурс</b></p>	<p>Відповідно до запропонованого в Звіті цільового сценарію розвитку генеруючих потужностей, пропонується провести конкурс на будівництво нових генеруючих потужностей загальним обсягом 1400 МВт високоманеврових електростанцій зі швидким пуском для забезпечення наявності в ОЕС України гарантованих резервів вторинного регулювання (резервів відновлення частоти), у дві черги. Проведення конкурсу на будівництво затребуваного обсягу генеруючих потужностей планується провести у два етапи, а саме :</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- проведення кваліфікації учасників відповідно до вимог конкурсної документації та здійснення відбору пропозицій кваліфікованих учасників для участі у другому етапі конкурсу;</li> <li>- визначення переможця (переможців) з числа кваліфікованих учасників шляхом відбору кращої цінової пропозиції відповідно до умов, визначених цим Порядком.</li> </ul> <p>У першій черзі конкурсу закуповується – 700 МВт з розбивкою на 2 лоти:</p> <p>Лот 1 - 500 МВт потужності із будівництвом на території пріоритетних регіонів</p> <p>Лот 2 – 200 МВт із будівництвом на території регіонів, що не відносяться до пріоритетних.</p> <p>Проведення конкурсу на будівництво відбувається у зазначених конкурсною документацією регіонах.</p>

4.1.	Найменування конкурсу	Конкурс на будівництво генеруючої потужності.
4.2.	Географічне розташування та терміни введення генеруючих потужностей	З урахуванням необхідності підвищення надійності роботи окремих крупних енерговузлів та наявних обмежень внутрішньої мережі ОЕС України за оцінкою НЕК «Укренерго» пріоритетним є розміщення нових об'єктів генерації на сході від наведених вище перетинів ОЕС України, в межах контрольованих територій наступних областей: Київська, Чернігівська, Черкаська, Полтавська, Сумська, Кіровоградська, Миколаївська, Одеська, Харківська, Дніпропетровська, Запорізька, Донецька, Луганська та Херсонська. Також допускається розміщення нових об'єктів генерації в межах наступних областей, що не відносяться до пріоритетних: Тернопільська, Чернівецька, Вінницька, Житомирська, Івано-Франківська, Львівська та Закарпатська.  Термін введення генеруючих потужностей в експлуатацію - до 31.12.2027.
5.	<b>Недискримінація учасників</b>	Вітчизняні та іноземні учасники беруть участь у конкурсі на рівних умовах. Учасник конкурсу - суб'єкт господарювання чи об'єднання суб'єктів господарювання (статутне чи договірне), який подав конкурсну пропозицію відповідно до вимог конкурсної документації. До складу учасників конкурсу та їх поручителів (гарантів) не можуть входити юридичні та фізичні особи держави, визнані в установленому законодавством порядку державою-агресором чи державою-окупантом щодо України, у тому числі особи, які мають контролера чи кінцевого бенефіціара на території такої держави
6.	<b>Інформація про валюту, у якій повинна бути розрахована і зазначена цінова пропозиція учасника конкурсу</b>	Цінова пропозиція учасників конкурсу подається у національній валюті Європейського Союзу - євро. Цінова пропозиція визначає ціну договору про надання послуг із забезпечення розвитку генеруючої потужності з урахуванням податку на додану вартість.
7.	<b>Мова конкурсної документації</b>	Конкурсна документація викладається українською та англійською мовами. Визначальним є текст, викладений українською мовою.
8.	<b>Інформація про мову (мови), якою (якими) повинні бути складені конкурсні пропозиції</b>	Конкурсна пропозиція викладається українською та англійською мовою. У разі коли у складі конкурсної пропозиції учасник подає документи, викладені іншими мовами, до кожного з таких документів повинен додаватися переклад українською та англійською мовою, засвідчений та/або підтверджений в порядку, визначеному в конкурсній документації, а у разі його відсутності - у порядку, визначеному Законом України "Про нотаріат".
<b>Розділ II. Процедура подання запитів та надання роз'яснень до конкурсної документації</b>		

1.	<b>Процедура надання роз'яснень щодо конкурсної документації</b>	<p>Потенційний учасник конкурсу, який бажає отримати будь-які роз'яснення щодо конкурсної документації, може надіслати до конкурсної комісії письмовий запит або порушити ці питання під час проведення наради згідно з п. 2 цього розділу.</p> <p>Адреса для надання письмових запитів на роз'яснення:          Кому: Зоріну Максиму Євгеновичу, раднику          Тел.: 044-249-16-17          Email: nec-canc@ua.energy</p> <p>Відповіді на отримані запити на роз'яснення будуть розміщені на офіційних вебсайтах Міненерго та ОСП за умови отримання таких запитів не пізніше, ніж за 30 днів до закінчення терміну подання конкурсних пропозицій.</p> <p>Якщо надані роз'яснення призводять до змін конкурсної документації, то такі зміни мають бути внесені згідно з п. 3 цього розділу.</p>
2.	<b>Порядок проведення наради з метою роз'яснення запитів щодо конкурсної документації</b>	<p>Конкурсна комісія запрошує уповноважених представників суб'єктів господарювання, які мають намір брати участь у конкурсі з будівництва нової генеруючої потужності на нараду щодо вимог до конкурсної документації, умов договорів, процедур, яких повинні дотримуватися всі учасники конкурсу.</p> <p>Дата, час та місце проведення такої наради буде зазначено у інформаційному повідомленні, розміщеному на офіційному веб-сайті Міненерго та ОСП.</p>
3.	<b>Внесення змін до конкурсної документації</b>	<p>Конкурсна комісія може прийняти рішення щодо внесення змін до конкурсної документації, які затверджуються протоколом конкурсної комісії.</p> <p>У разі прийняття такого рішення конкурсна документація із змінами оприлюднюється українською та англійською мовами на офіційних веб-сайтах Міненерго та ОСП не пізніше ніж за 30 днів до закінчення кінцевого терміну подання конкурсних пропозицій.</p> <p>Також, після проведення наради згідно з п. 2 цього розділу конкурсна комісія може прийняти рішення щодо внесення змін до конкурсної документації, які затверджуються протоколом конкурсної комісії. У разі прийняття такого рішення конкурсна документація із змінами не пізніше ніж через 15 календарних днів з дати проведення наради оприлюднюється українською та англійською мовами на офіційних веб-сайтах Міненерго та ОСП.</p> <p>У разі наявності розбіжностей у текстах, викладених українською та англійською мовами, визначальним є текст, викладений українською мовою.</p> <p>У конкурсній документації не підлягають змінам умови, які визначені відповідним рішенням Кабінету Міністрів України щодо проведення конкурсу.</p> <p>За результатом проведення наради згідно з п. 2 цього розділу конкурсна комісія може прийняти рішення щодо</p>

**Розділ III. Інструкція з підготовки та подання конкурсної пропозиції**

<b>1.</b>	<b>Інформація про проведення конкурсу та спосіб подання конкурсної пропозиції учасника</b>	Конкурс проводиться двома етапами: 1) проведення кваліфікації учасників відповідно до вимог конкурсної документації та здійснення відбору пропозицій кваліфікованих учасників для участі у другому етапі конкурсу; 2) визначення переможця (переможців) з числа кваліфікованих учасників шляхом відбору кращої цінової пропозиції відповідно до умов, визначених цією конкурсною документацією та Порядком проведення конкурсу на будівництво генеруючої потужності та виконання заходів з управління попитом (далі - Порядок). Окремо обираються пропозиції на підключення за Лотом 1 у порядку зростання цінових пропозицій до досягнення величини у 500 МВт та окремо за Лотом 2 у порядку зростання цінових пропозицій до досягнення величини у 200 МВт.
1.1.	Перелік документів учасника конкурсу та вимоги до них	1) Документи мають бути викладені українською та англійською мовою. 2) Технічне завдання на проектування генеруючої потужності, повинно містити основні технічні характеристики генеруючої потужності, які викладені в п.4 цього розділу «Кваліфікаційні вимоги до пропозиції учасника конкурсу». 3) Для участі в конкурсі учасник подає заяву в довільній формі, яка повинна містити: - відомості про учасника (найменування суб'єкта господарювання чи об'єднання юридичних осіб, їх місцезнаходження, назва держави, за законами якої зареєстровано юридичну особу чи об'єднання юридичних осіб, вид діяльності, передбачений установчими документами, розмір статутного капіталу, інформація про наявність ліцензій/дозволів, на виконання робіт, передбачених конкурсом, інформація про уповноважених осіб учасника, які мають права вчиняти дії, пов'язані з участю в конкурсі, інформація про наявність відкритих банківських рахунків). 3.1. до заяви додаються: - копія установчого документа; - копія договору про створення договірною об'єднання (подається договірним об'єднанням); - витяг/виписка/довідка з національного реєстру суб'єктів господарювання країни, в якій зареєстрований учасник конкурсу; - копії ліцензій/дозволів;

- документи, які підтверджують повноваження керівника чи представника учасника конкурсу (уповноваженої особи);

Документи, передбачені даним підпунктом надаються в письмовому вигляді в оригіналах або в належним чином засвідчених копіях.

4. Цінова пропозиція учасника конкурсу, подана в окремому опечатаному конверті (згідно вимог п. 1.2 «Вимоги до оформлення конкурсної пропозиції учасника конкурсу») та оформлена у відповідності до вимог цієї конкурсної документації.

5. Документи, які підтверджують фінансову спроможність учасника конкурсу, а саме:

5.1. Документ фінансової звітності (баланс, звіт про фінансові результати, звіт про рух грошових коштів тощо) які засвідчують:

- мінімальний щорічний середній обіг який забезпечує можливість реалізації проекту;
- відсутність поточної заборгованості перед бюджетом держави, учасника конкурсу;
- відсутність поточної заборгованості перед оператором системи передачі.

6. Гарантійного забезпечення цінової пропозиції учасника конкурсу, надане у відповідності до вимог п.2 «Гарантійне забезпечення цінової пропозиції на поточний рахунок ОСП.

6.1. Платіжне доручення чи інший документ, що підтверджує перерахування учасником конкурсу коштів, в якості забезпечення цінової пропозиції.

7. Опис структури фінансування та/або моделі фінансування етапів спорудження (проекування, будівництва, введення в експлуатацію) заявленої генеруючої потужності та відповідних розрахунків щодо обґрунтування його обсягу.

8. Довідку, складену в довільній формі, із зазначенням об'єкту щодо якого учасник конкурсу або його поручитель (гарант) або його субпідрядні організації був замовником та/або генеральним підрядником та/або на договірних підставах виконував функції підрядника з виконання робіт на об'єктах енергетики з реконструкції та/або модернізації енергетичного обладнання та/або нового будівництва об'єктів енергетики (рекомендовано). За умови залучення субпідрядних організацій для виконання окремих видів або обсягів робіт учаснику необхідно також надати:

- копію листа-згоди від субпідрядної організації, що залучається, завіреного підписом керівника та печаткою субпідрядної організації (у разі її застосування/використання), або копію Договору

		<p>субпідряду (Договору наміру), завірену печаткою учасника (у разі її застосування/використання).</p> <p>8.1. Копію свідоцтва про відповідність збудованого об'єкта проектній документації, вимогам державних стандартів, будівельних норм і правил та/або сертифікатом відповідності, та/або сертифікатом та/або декларацією про готовність об'єкта до експлуатації, що видані та/або зареєстровані Держархбудінспекцією та/або її територіальними органами (Інспекцією державного архітектурно-будівельного контролю), органами державного архітектурно-будівельного контролю відповідно до Закону України "Про регулювання містобудівної діяльності" - для об'єктів на території України (рекомендовано).</p> <p>8.2. Копію документа про введення об'єкта будівництва та/або об'єкта реконструкції, та/або об'єкта модернізації в експлуатацію, який передбачений законодавством країни розташування об'єкта, - для об'єктів на території інших країн (рекомендовано).</p> <p>9. Документ, що підтверджує права на земельну ділянку.</p>
1.2.	Вимоги до оформлення конкурсної пропозиції учасника конкурсу	<p>Конкурсна пропозиція учасника конкурсу подається у двох опечатаних конвертах (контейнерах, коробках), в одному з яких міститься кваліфікаційна частина пропозиції (прошиті, та пронумеровані документи за підписом уповноваженої особи учасника, що підтверджують відповідність учасника кваліфікаційним вимогам до учасника конкурсу і його конкурсної пропозиції, включаючи технічну частину), а в другому - цінова пропозиція (прошиті та пронумеровані документи за підписом уповноваженої особи учасника конкурсу).</p> <p>Окрім оригіналу кваліфікаційної частини конкурсної пропозиції учасник конкурсу має подати одну (1) паперову та одну (1) електронну копію (USB flash drive) кваліфікаційної частини пропозиції у конверті (контейнері, коробці) з кваліфікаційною частиною пропозиції. Паперова копія, що подається у складі пропозиції, повинна містити маркування «КОПІЯ».</p> <p>Обидва конверти (контейнери, коробки) запечатуються в одному великому конверті (контейнері, коробці), який повинен бути підписаний уповноваженою особою учасника.</p> <p>Зовнішній та два внутрішніх конверти (контейнери, коробки) повинні бути належним чином промарковані.</p>

2.	<b>Гарантійне забезпечення цінової пропозиції</b>	<p>Для участі в конкурсі учасник у складі конкурсної пропозиції зобов'язаний надати оператору системи передачі гарантійне забезпечення як грошовий внесок на рахунок Оператора системи передачі. Якщо учасник конкурсу має поручителя (гаранта), гарантійне забезпечення може внести поручитель (гарант).</p> <p>Розмір гарантійного забезпечення участі у конкурсі становить суму в національній валюті, яка дорівнює еквіваленту 100000 євро за курсом НБУ на день оголошення конкурсу, а також додатково 1000 євро за 1 МВт потужності, яку заявляє учасник у своїй конкурсній пропозиції.</p> <p>Гарантійне забезпечення повертається учасникам конкурсу у строк до п'яти робочих днів з дати укладення договору з переможцем конкурсу, а в разі визнання конкурсу таким, що не відбувся, у строк до п'яти робочих днів з дати оприлюднення відповідного рішення.</p> <p>Гарантійне забезпечення участі в конкурсі стягується на користь оператора системи передачі з:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1) учасників конкурсу, кваліфікація яких підтверджена протоколом конкурсної комісії в разі відкликання ними своїх конкурсних пропозицій. Зазначена вимога не застосовується в разі визнання конкурсу таким, що не відбувся;</li> <li>2) переможця (переможців) конкурсу, який (які) не уклав (не уклали) договір в установлений строк.</li> </ol>
2.1.	Банківські реквізити, рахунок оператора системи передачі для надання гарантійного забезпечення цінової пропозиції учасниками конкурсу	Код ЄДРПО 00100227, ІПН 001002226654 п/р № UA113004650000026006303813715 в АТ «Ощадбанк»
3.	<b>Кваліфікаційні вимоги до учасника конкурсу</b>	<p>Учасником конкурсу може бути суб'єкт господарювання чи об'єднання суб'єктів господарювання (статутне чи договірне).</p> <p>Учасник конкурсу повинен відповідати таким обов'язковим вимогам:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- не перебувати у стадії ліквідації (припинення) та не бути таким, стосовно якого розпочато процедуру банкрутства чи відновлення платоспроможності;</li> <li>- особа, яка є керівником учасника конкурсу, і (або) уповноважена ним особа (представник у разі наявності) зобов'язані не мати судимості;</li> <li>- мати повноваження на укладення договору про будівництво нових генеруючих потужностей, що укладається з переможцем (переможцями) конкурсу на умовах, визначених у конкурсній пропозиції;</li> <li>- не мати простроченої заборгованості (невиконання зобов'язань) перед НЕК «Укренерго».</li> </ul>



		<p>В установчих документах учасника конкурсу повинні бути передбачені види діяльності, які необхідно буде проводити для реалізації конкурсних вимог.</p> <p>Учасник конкурсу повинен мати досвід реалізованого проекту з реконструкції та/або модернізації основного енергетичного устаткування (зокрема генеруючої установки) та/або нового будівництва електростанції із встановленою потужністю не менше 20 МВт.</p> <p>Під наявністю досвіду реалізованого проекту слід розуміти, що учасник конкурсу або його поручитель (гарант) або його субпідрядні організації був замовником та/або генеральним підрядником та/або на договірних підставах виконував функції підрядника з виконання робіт на об'єктах енергетики з реконструкції та/або модернізації енергетичного обладнання та/або нового будівництва об'єктів енергетики, що підтверджується:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- свідоцтвом про відповідність збудованого об'єкта проектній документації, вимогам державних стандартів, будівельних норм і правил та/або сертифікатом відповідності, та/або сертифікатом та/або декларацією про готовність об'єкта до експлуатації, що видані та/або зареєстровані Держархбудінспекцією та/або її територіальними органами (Інспекцією державного архітектурно-будівельного контролю), органами державного архітектурно-будівельного контролю відповідно до Закону України "Про регулювання містобудівної діяльності" - для об'єктів на території України;</li><li>- документом про введення об'єкта будівництва та/або об'єкта реконструкції, та/або об'єкта модернізації в експлуатацію, який передбачений законодавством країни розташування об'єкта, - для об'єктів на території інших країн;</li><li>- документами фінансової звітності (балансу, звіту про фінансові результати, звіту про рух грошових коштів тощо) за попередній календарний або фінансовий рік (річні та/або квартальні тощо) або документів фінансової звітності (балансу, звіту про фінансові результати, звіту про рух грошових коштів тощо) у разі провадження учасником конкурсу господарської діяльності менше одного року;</li><li>- описом структури фінансування та/або моделі фінансування етапів спорудження (проекування, будівництва, введення в експлуатацію) заявленої генеруючої потужності та відповідних розрахунків щодо обґрунтування його обсягу.</li></ul> <p>У разі коли учасник конкурсу має поручителя (гаранта), зазначеним кваліфікаційним вимогам повинен відповідати поручитель (гарант).</p> <p>У такому разі учасник подає договір поруки з таким поручителем (гарантом) на користь замовника послуги (оператора системи передачі) щодо гарантії виконання ним</p>
--	--	--

		<p>зобов'язань, визначених договором з переможцем конкурсу.</p> <p>За умови залучення субпідрядних організацій для виконання окремих видів або обсягів робіт учаснику необхідно також надати:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- копію листа-згоди від субпідрядної організації, що залучається, завіреного підписом керівника та печаткою субпідрядної організації (у разі її застосування/використання), або копію Договору субпідряду (Договору наміру), завірену печаткою учасника (у разі її застосування/використання).</li> </ul>
<p><b>4.</b></p>	<p><b>Кваліфікаційні вимоги до пропозиції учасника конкурсу</b></p>	<p>Пропозиція учасника конкурсу повинна включати технічне завдання на проектування генеруючої потужності з технічними характеристиками генеруючої потужності, що відповідають наступним основним технічним вимогам:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>➤ тип генеруючих одиниць В, С або D відповідно до класифікації викладеної у п.п. 2.1. Розділу III (Умови та порядок приєднання до системи передачі, технічні вимоги до електроустановок об'єктів електроенергетики) КСП;</li> <li>➤ генеруюча одиниця повинна відповідати технічним вимогам п. 2 Розділу III (Умови та порядок приєднання до системи передачі, технічні вимоги до електроустановок об'єктів електроенергетики) КСП;</li> <li>➤ генеруюча одиниця повинна відповідати вимогам нормативів гранично допустимих викидів забруднюючих речовин відповідно до Директиви 2010/75/ЄС;</li> <li>➤ мінімальна та максимальна встановлена потужність генеруючої одиниці (у точці приєднання ) становлять 5 та 80 МВт відповідно;</li> <li>➤ необхідні режими роботи генеруючої одиниці: <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ генеруюча одиниця (якщо генеруюча одиниця складається більше ніж з одного агрегату/установки/генератора, то кожен з агрегату/установки/генератора) повинен мати здатність в нормальному режимі не менш 4 разів протягом однієї доби та/або до 8 разів протягом доби в окремих випадках в разі необхідності забезпечити пуск та зупинення з максимальним допустимим часом простою між двома послідовними циклами пуск/зупинення 15 хвилин (з урахуванням часу обробки команди), сумарно 1800-2000 пусків за рік, <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ діапазон регулювання генеруючої одиниці не менше 80 % встановленої потужності, при інших рівних більший діапазон має перевагу,</li> <li>▪ час введення в дію (повна активація) з зупиненого стану не більше, ніж 15 хвилин від моменту отримання відповідної команди ОСП (з урахуванням часу обробки команди),</li> </ul> </li> </ul> </li> </ul>

		<ul style="list-style-type: none"><li>▪ час гарантованої безперервної роботи на максимальній потужності - не менше, ніж 8 годин протягом доби,</li><li>▪ генеруюча одиниця (якщо генеруюча одиниця складається більше ніж з одного агрегату/установки/генератора, то кожен з агрегату/установки/генератора) повинна мати можливість здійснювати пуски в умовах відсутності напруги в зовнішній мережі;<ul style="list-style-type: none"><li>➤ Для генеруючої одиниці, що є предметом закупівлі при піковому використанні зі швидким стартом середній ресурс до першого капітального ремонту та між капітальними ремонтами має бути не менш 2000 пусків або 6000 годин роботи під навантаженням:<ul style="list-style-type: none"><li>▪ Можливість здійснення ремонту та заміни вузлів та деталей модульно, якщо генеруюча одиниця складається більше ніж з одного агрегату/установки/генератора, вони мають бути уніфіковані та мати ремонтний запас устаткування;</li><li>▪ Вузли та деталі генеруючої одиниці, що мають обмежений ресурс (окремі високотемпературні деталі турбін та камери згоряння) повинні мати строк служби не менш ресурсу між капітальними ремонтами;</li><li>▪ Генеруюча одиниця повинна бути готова до роботи після значного простою тривалістю до одного місяця без проведення будь-якого технічного обслуговування;</li><li>▪ Генеруюча одиниця має бути оснащена системою консервації;</li><li>▪ Забезпечення можливості роботи генеруючої одиниці, як на основному, так і на резервному або аварійному виді палива у разі необхідності.</li></ul></li><li>➤ Наявність у комплекті поставки: інструкцій щодо періодичності та номенклатури перевірок, регламенту і технології технічного обслуговування та ремонту елементів генеруючої одиниці, що знаходиться в працюючому, зупиненому та резервному стані; відомостей щодо несправностей у роботі обладнання з їх описом, методів їх виявлення та усунення; креслень; необхідного переліку запасних частин та змінних одиниць обладнання, спеціальних пристосувань та інструментів для технічного обслуговування та ремонту;</li><li>➤ Мінімальний строк гарантованої (проектної) експлуатації обладнання генеруючої одиниці не менше 20 років (або 100000 годин напрацювання);</li><li>➤ Генеруюча одиниця має бути забезпечена інженерно-технічним захистом обладнання за першим ступенем захисту відповідно до вимог Постанови КМУ від 26 квітня 2024р. №471</li></ul></li></ul>
--	--	---

		<ul style="list-style-type: none"> <li>➤ Генеруюче обладнання, має бути новим (попередньо не задіяне в роботі), термін виготовлення – починаючи з 01 січня 2023 року;</li> <li>➤ Енергетичне устаткування не має бути виготовленим на території або за участі компаній, розташованих на території країни-агресора, пов'язаних із нею, а також його виготовлення не має бути пов'язано із компаніями, що перебувають під міжнародними санкціями, визнані міжнародною спільнотою та Національним агентством з питань запобігання корупції (НАЗК) спонсорами тероризму та війни в Україні.</li> </ul> <p>Учасники конкурсу не мають права подавати свої пропозиції на введене в експлуатацію або приєднане до ОЕС України обладнання або обладнання яке поставлене (буде поставлене) за рахунок гуманітарної допомоги та донорів, що не приєднане до ОЕС України.</p> <p>Конкурсна пропозиція не повинна брати участь в інших аукціонах чи конкурсах з метою отримання додаткових оплат, преференцій чи пільг від держави, спрямованих на підтримку, розвиток або будівництво генеруючих потужностей (зокрема щодо участі у спеціальних аукціонах на допоміжні послуги). Окрім того пропозиції учасника конкурсу повинна містити мінімальний строк оплати наданої послуги із забезпечення розвитку генеруючої потужності, що визначений постановою Кабінету Міністрів України про проведення конкурсу.</p>
5.	<b>Вимоги до складу, форми, строку дії цінової пропозиції учасника конкурсу</b>	Склад: цінова пропозиція в євро. Форма: письмова. Цінові пропозиції вважаються дійсними протягом 90 (дев'яносто) календарних днів із дати кінцевого строку подання цінових пропозицій. До закінчення цього строку замовник має право вимагати від учасників процедури закупівлі продовження строку дії цінових пропозицій.
6.	<b>Внесення змін або відкликання конкурсної пропозиції учасником</b>	Учасник конкурсу може відкликати або скоригувати свою конкурсну пропозицію до закінчення строку її подання. За письмовим зверненням уповноваженої особи учасника конкурсу до закінчення строку подання конкурсних пропозицій уповноважена особа має право отримати свій запечатаний конверт (контейнер, коробку) для внесення змін або відкликання конкурсної пропозиції. Повторне подання конкурсної пропозиції здійснюється відповідно до вимог цієї конкурсної документації та Порядку.
<b>Розділ IV. Подання та розкриття конкурсних пропозицій</b>		
1.	<b>Місце та кінцевий строк подання конкурсних пропозицій</b>	Конкурсні пропозиції повинні бути отримані не пізніше дати та часу за адресою, що зазначені нижче: Адреса: м. Київ, вул. С. Петлюри, 25 Дата: 28.02.2025 Час: 15:00 (за київським часом)

2.	<b>Місце, дата та час розкриття конкурсних пропозицій</b>	<p>Розкриття конкурсних пропозицій здійснюється двома етапами.</p> <p>Розкриття конкурсних пропозицій першого етапу (кваліфікація) здійснюється на засіданні конкурсної комісії в день, у час та місці, що зазначені нижче:  Дата: 05.04.2025  Час: 13:00 (за київським часом)  Місце: м. Київ, вул. С. Петлюри, 25</p> <p>У процесі першого етапу (кваліфікація) розкривається загальний конверт (контейнер, коробка), здійснюється опис його вкладень, розкривається конверт з кваліфікаційною частиною пропозиції та здійснюється опис його вкладень, що відображається у протоколі конкурсної комісії.</p> <p>Другий конверт (контейнер, коробка) з ціновою пропозицією учасника зберігається у закритому вигляді до дати проведення другого етапу.</p> <p>До участі в розкритті конкурсних пропозицій допускаються всі учасники конкурсу, що подали пропозиції, або їх уповноважені представники.</p> <p>На засіданні конкурсної комісії під час розкриття конкурсних пропозицій мають право бути присутніми представники засобів масової інформації та інші заінтересовані особи за попередньою заявкою. Зазначена заявка має бути надіслана за адресою, зазначеною в статті 4, не пізніше ніж за сім (7) календарних днів до дати розкриття конкурсних пропозицій.</p> <p>Протокол розкриття конкурсних пропозицій (кваліфікаційної частини) оприлюднюється на офіційних веб-сайтах Міненерго та ОСП протягом п'яти календарних днів.</p> <p>Дата, час та місце проведення розкриття конкурсних пропозицій другого етапу (цінові пропозиції учасників) буде повідомлено додатково усім кваліфікованим учасникам.</p> <p>У процесі другого етапу (цінові пропозиції учасників) розкривається конверт з ціновою пропозицією учасника та зачитується ціна запропонована учасником, що відображається у протоколі конкурсної комісії.</p> <p>Протокол розкриття цінових пропозицій учасників оприлюднюється на офіційних веб-сайтах Міненерго та ОСП протягом п'яти календарних днів.</p>
<b>Розділ V. Кваліфікаційний відбір та визначення переможця</b>		
1.	<b>Критерії визначення переможця (переможців) конкурсу</b>	Переможець (переможці) конкурсу визначаються із складу учасників конкурсу, кваліфікаційна частина пропозиції яких відповідала Кваліфікаційним вимогам до учасника конкурсу, Кваліфікаційним вимогає до пропозиції учасника

конкурсу та гарантійне забезпечення учасника конкурсу відповідало Вимогам до гарантійного забезпечення цінової пропозиції учасника конкурсу та Вимогам до гарантійного забезпечення виконання обов'язків із будівництва генеруючої потужності у разі визнання учасника переможцем конкурсу.

Переможців конкурсу може бути більше одного. Переможці конкурсу визначаються конкурсною комісією відповідно до положень Порядку шляхом відбору кращих конкурсних пропозицій відповідно до таких принципів:

1) якщо сукупний обсяг запропонованої потужності всіх конкурсних пропозицій, що пройшли кваліфікацію, дорівнює або менший обсягу закупівлі величини необхідної генеруючої потужності то всі конкурсні пропозиції є переможцями конкурсу;

2) якщо загальний обсяг запропонованої потужності всіх конкурсних пропозицій, що пройшли кваліфікацію, перевищує обсяг закупівлі величини необхідної генеруючої потужності, токонкурсна комісія розміщує пропозиції за рейтингом у порядку збільшення цінових пропозицій. Якщо учасниками конкурсу будуть подані однакові цінові пропозиції, то рейтинг конкурсної пропозиції визначається у порядку збільшення строку введення в експлуатацію об'єкта будівництва, а також перевагу більший діапазон регулювання;

Першим кроком конкурсна комісія відбирає конкурсні пропозиції відповідно до рейтингу починаючи з найнижчих цінових пропозицій за Лотом 1, доки сума потужностей обраних конкурсних пропозицій повністю або з перевищенням не покриє обсяг закупівлі величини необхідної генеруючої потужності. У випадку якщо остання затребувана пропозиція перевищує необхідну потребу у пріоритетному регіоні то така пропозиція приймається у повному обсязі.

Другим кроком конкурсна комісія відбирає конкурсні пропозиції відповідно до рейтингу починаючи з найнижчих цінових пропозицій за Лотом 2, доки сума потужностей обраних конкурсних пропозицій повністю або з перевищенням не покриє обсяг закупівлі величини необхідної генеруючої потужності. У випадку якщо остання затребувана пропозиція перевищує необхідну потребу в інших (не пріоритетних) регіонах розміщення генеруючих одиниць на величину більшу ніж існуюча нестача то така пропозиція відхиляється, а у випадку, якщо остання затребувана пропозиція не перевищує необхідну потребу загального обсягу потужності на величину більшу ніж нестача то така пропозиція приймається в повному обсязі. В іншому разі конкурсна комісія проводить з учасником конкурсу переговори стосовно можливості часткового прийняття конкурсної пропозиції в обсязі не більше

		загального обсягу закупівлі необхідної генеруючої потужності, визначеного Кабінетом Міністрів України. За результатами таких переговорів конкурсна комісія приймає рішення стосовно умов та обсягів закупівлі послуги. Рішення конкурсної комісії щодо визначення переможця (переможців) конкурсу оформляється протоколом. Копія протоколу, оформленого відповідним чином, надається кваліфікованим учасникам конкурсу протягом семи календарних днів після завершення другого етапу конкурсу та оприлюднюється на офіційних веб-сайтах Міненерго, оператора системи передачі.
<b>2.</b>	<b>Кваліфікаційний відбір - перший етап</b>	Конкурсна комісія у процесі першого етапу здійснює кваліфікаційний відбір та визначає кваліфікацію учасників конкурсу на підставі перевірки поданих матеріалів щодо відповідності вимогам конкурсної документації.
<b>3.</b>	<b>Роз'яснення щодо конкурсних пропозицій</b>	Конкурсна комісія під час розгляду конкурсних пропозицій, але не пізніше ніж за десять календарних днів до строку завершення кваліфікації, має право надавати запити учасникам конкурсу та отримувати роз'яснення щодо документів, поданих ними для підтвердження відповідності кваліфікаційним критеріям, а також звертатися до третіх осіб щодо отримання підтвердження достовірності документів та інформації, поданих учасником.  Роз'яснення учасників конкурсу, отримані конкурсною комісією пізніше ніж за три робочих дні до строку завершення кваліфікації, не розглядаються.  Запити конкурсної комісії та роз'яснення учасників оприлюднюються протягом двох робочих днів на офіційних веб-сайтах Міненерго та ОСП.
<b>4.</b>	<b>Рішення конкурсної комісії щодо результатів кваліфікації учасників</b>	Рішення конкурсної комісії щодо результатів кваліфікації учасників оформляється протоколом у строк, що не перевищує 30 календарних днів з дати розкриття кваліфікаційної частини конкурсної пропозиції учасників, у якому визначається перелік кваліфікованих учасників, а також перелік учасників, пропозиції яких не відповідають кваліфікаційним вимогам, із зазначенням для кожного учасника підстав щодо відмови в його кваліфікації.  Протокол підписується усіма членами конкурсної комісії, присутніми на засіданні.  Рішення конкурсної комісії щодо результатів кваліфікації учасників оприлюднюється протягом п'яти робочих днів з дати проведення засідання на офіційних веб-сайтах Міненерго та ОСП.

		<p>Конкурсна комісія протягом п'яти робочих днів з дати проведення засідання надсилає кожному учаснику конкурсу, що подав пропозицію, рішення щодо результатів його кваліфікації українською та англійською мовами. У разі наявності розбіжностей у текстах, викладених українською та англійською мовами, визначальним є текст, викладений українською мовою.</p> <p>Конкурсна комісія приймає рішення про те, що учасник конкурсу не пройшов кваліфікацію та відхиляє подану ним пропозицію у разі, коли:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1) учасник конкурсу та/або його конкурсная пропозиція не відповідає вимогам, визначеним у «Кваліфікаційні вимоги до учасника конкурсу» та «Кваліфікаційні вимоги до пропозиції учасника конкурсу»;</li> <li>2) учасник конкурсу не подав оператору системи передачі гарантійне забезпечення участі в конкурсі та/або розмір такого забезпечення не відповідає вимогам Порядку та/або конкурсній документації;</li> <li>3) кваліфікаційна частина конкурсної пропозиції учасника частково або повністю викладена будь-якою мовою, відмінною від української, і при цьому учасником не подано нотаріально засвідчений переклад документів на українську мову;</li> <li>4) учасник конкурсу подав неповний пакет документів або якщо зміст поданих документів не відповідає вимогам Порядку та/або конкурсній документації;</li> <li>5) технічні параметри об'єкта, що пропонується учасником конкурсу, цілком або у будь-якій окремій частині (без винятку і застережень) не відповідають вимогам кодексу системи передачі для даного типу генерації на момент подання конкурсної пропозиції учасника та вимогам конкурсної документації.</li> </ol>
<p><b>5.</b></p>	<p><b>Визначення переможця (переможців) конкурсу - другий етап</b></p>	<p>Конкурсна комісія у строк не пізніше ніж через 10 календарних днів з дати оприлюднення рішення щодо результатів кваліфікації учасників проводить другий етап конкурсу, в якому визначає його переможця (переможців). Конкурсна комісія та учасники конкурсу не можуть проводити будь-які переговори з питань внесення змін до поданої цінової пропозиції.</p> <p>Конкурсна комісія приймає рішення про відхилення цінової пропозиції у разі, коли:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1) цінова пропозиція учасника перевищує граничну ціну закупівлі послуги із забезпечення розвитку генеруючих потужностей;</li> <li>2) учасник надав більше однієї цінової пропозиції для одного об'єкта будівництва генеруючої потужності.</li> </ol> <p>Переможець (переможці) конкурсу визначається (визначаються) конкурсною комісією із складу</p>



		кваліфікованих учасників конкурсу згідно із критеріями визначення переможця (переможців) конкурсу
<b>Розділ VI. Результати конкурсу та присудження договору</b>		
<b>1.</b>	<b>Присудження та підписання договору із переможцем (переможцями) конкурсу</b>	У разі застосування стимулу у вигляді плати за послугу із забезпечення розвитку генеруючої потужності оператор системи передачі у строк не пізніше десяти календарних днів надсилає переможцю (переможцям) конкурсу оформлений із свого боку договір, що відповідає проекту договору, що повинен бути укладений з переможцем (переможцями) конкурсу», з урахуванням поданої переможцем конкурсу цінової пропозиції у двох примірниках. Для укладення договору переможець (переможці) конкурсу повинен (повинні) подати оператору системи передачі підписаний із свого боку один примірник договору не пізніше ніж протягом 20 календарних днів, що настають за днем отримання договору, оформленого оператором системи передачі.
1.1.	Вимоги до договору (договорів), що повинен бути укладений з переможцем (переможцями) конкурсу	Міститься в Додатку до конкурсної документації.
1.2.	Строк укладення договору за результатами проведення конкурсу	30 к.д. з дати оприлюднення результатів конкурсу.
<b>2.</b>	<b>Гарантійне забезпечення виконання зобов'язань за договором</b>	Переможець конкурсу перед укладенням договору або його поручитель (гарант) повинен надати гарантійне забезпечення, що становить еквівалент 30000 євро за 1 МВт потужності у національній валюті, з якою учасника визнано переможцем конкурсу. Гарантійне забезпечення переможця конкурсу подається у національній валюті за офіційним курсом Національного банку, що встановлений на день оголошення конкурсу, і зберігається оператором системи передачі як гарантії виконання зобов'язань за договором, що укладається з переможцем конкурсу. Переможець конкурсу перед укладенням договору або його поручитель (гарант) повинен надати гарантійне забезпечення у вигляді безвідкличної банківської гарантії банку, який має кредитний рейтинг не нижче "uaA" за національною шкалою або не менше "A-" за міжнародною шкалою (Fitch Ratings, Moody's Investors Service, Standard & Poors), або підтвердження перерахунку грошового внеску на рахунок оператора системи передачі.  Гарантійне забезпечення, внесене як гарантія виконання зобов'язань за договором, повертається оператором системи передачі у строк до десяти робочих днів після надання переможцем конкурсу оператору системи передачі копії документів, що підтверджують готовність та введення

		<p>об'єкта в експлуатацію, які передбачені нормами законодавства на момент введення об'єкта в експлуатацію.</p> <p>У разі коли переможець конкурсу не подав копії документів, що підтверджують готовність та введення об'єкта в експлуатацію, у строк, визначений договором, гарантійне забезпечення стягується на користь оператора системи передачі на його вимогу.</p> <p>У разі стягнення гарантійного забезпечення оператор системи передачі повідомляє Регулятору про отримання коштів та подає на погодження пропозиції щодо їх подальшого використання.</p>
3.	<p><b>Відомості про стимули, що надаються переможцю конкурсу, та порядок їх застосування</b></p>	<p>Стимули та порядок їх застосування для переможця конкурсу, в тому числі граничну ціну закупівлі послуги із забезпечення розвитку генеруючої потужності та мінімальний граничний строк оплати наданої послуги в разі застосування як стимулу плати за послугу із забезпечення розвитку генеруючих потужностей, мають бути визначені згідно пункту 8 Порядку Кабінетом Міністрів України за поданням Міненерго відповідно до розділу «Застосування стимулів» Порядку.</p>
4.	<p><b>Відмова переможця (переможців) конкурсу від укладення договору</b></p>	<p>Переможець конкурсу вважається таким, що відмовився від укладення договору в разі, коли у визначений строк на адресу оператора системи передачі:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1) не надійшов підписаний переможцем конкурсу договір;</li> <li>2) надійшов договір, підписаний не уповноваженою переможцем конкурсу особою;</li> <li>3) надійшов договір, відмінний від договору, поданого оператором системи передачі;</li> <li>4) надійшла письмова відмова переможця конкурсу від укладення договору;</li> <li>5) не надане гарантійне забезпечення виконання зобов'язань за договором.</li> </ol> <p>У разі відмови переможця конкурсу від укладення договору відповідно до вимог конкурсної документації або неукладення договору з вини переможця конкурсу у строк, визначений Порядком, оператор системи передачі повідомляє про це конкурсній комісії протягом одного робочого дня з дня відмови.</p> <p>Конкурсна комісія протягом десяти календарних днів після звернення оператора системи передачі про відмову переможця конкурсу від укладення договору приймає рішення:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1) про визнання переможця конкурсу таким, що відмовився від укладення договору;</li> <li>2) про визначення переможцем конкурсу кваліфікованого учасника конкурсу, чия цінова пропозиція є наступною в рейтингу пропозицій за переможцем (переможцями) конкурсу і строк дії цінової пропозиції якого ще не минув,</li> </ol>

		<p>якщо така можливість передбачена конкурсною документацією.</p> <p>Рішення конкурсної комісії про визнання переможця конкурсу таким, що відмовився від укладення договору, та визначення переможцем конкурсу наступного кваліфікованого учасника оформляється протоколом та оприлюднюється на офіційних веб-сайтах Міненерго та ОСП.</p>
5.	<p><b>Визнання конкурсу таким, що не відбувся</b></p>	<p>Підставами для прийняття рішення щодо визнання конкурсу таким, що не відбувся, може бути наявність хоча б однієї з таких причин:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• відсутність конкурсних пропозицій до закінчення строку їх подання;</li> <li>• відсутність кваліфікованих учасників після завершення першого етапу конкурсу;</li> <li>• відхилення всіх цінових пропозицій кваліфікованих учасників конкурсу як таких, що не відповідають умовам конкурсу;</li> <li>• відмова від укладення договорів переможцем (переможцями) конкурсу та неукладання таких договорів з іншими кваліфікованими учасниками конкурсу, чия цінова пропозиція є наступною за переможцем (переможцями) конкурсу, якщо така можливість передбачена конкурсною документацією.</li> </ul> <p>Рішення щодо визнання конкурсу таким, що не відбувся, оформляється протоколом конкурсної комісії та протягом наступного робочого дня оприлюднюється на офіційних веб-сайтах Міненерго та ОСП.</p>

**БАНКІВСЬКА ГАРАНТІЯ № \_\_\_\_\_**

у місті \_\_\_\_\_ дві тисячі \_\_\_\_\_ року

Ми, \_\_\_\_\_, місцезнаходження: \_\_\_\_\_

код установи банку (МФО) \_\_\_\_\_, код ЄДРПОУ \_\_\_\_\_, банківська ліцензія № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ року (далі - **Гарант**), в особі \_\_\_\_\_, яка діє на підставі довіреності від «\_\_» \_\_\_\_\_ 20\_\_ р., посвідченої «\_\_» \_\_\_\_\_ 20\_\_ р. за реєстровим № \_\_\_\_\_ прізвище \_\_\_\_\_, приватним нотаріусом \_\_\_\_\_ міського нотаріального округу, з урахуванням вимог Закону України «Про ринок електричної енергії» (далі – **Закон**) та Порядку проведення конкурсу на будівництво генеруючої потужності та виконання заходів з управління попиту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10.07.2019 № 677 (далі – **Порядок**), видали цю гарантію на умовах, що викладені нижче (далі – **Гарантія**):

**1. Принципал** - \_\_\_\_\_ код ЄДРПОУ \_\_\_\_\_, місцезнаходження: \_\_\_\_\_.

**2. Бенефіціар** – ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «НАЦІОНАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ «УКРЕНЕРГО», 01032, м. Київ, вул. С. Петлюри 25, код ЄДРПОУ 00100227 (далі – НЕК «Укренерго»), яке виконує функції оператора системи передачі відповідно до Закону та Порядку, а у випадку, коли на виконання вимог Закону, внаслідок перетворення НЕК «Укренерго» буде утворена інша юридична особа, яка буде правонаступником прав і обов'язків НЕК «Укренерго» і виконуватиме функції оператора системи передачі та адміністратора розрахунків відповідно до Закону та Правил – така юридична особа.

**3. Договір** - Договір \_\_\_\_\_ (ідентифікатор договору № \_\_\_\_\_, дата акцептування «\_\_» \_\_\_\_\_ 20\_\_), що укладений між \_\_\_\_\_ Принципалом та Бенефіціаром \_\_\_\_\_.

**4. Зобов'язання Принципала** – грошові зобов'язання Принципала перед Бенефіціаром, виконання яких забезпечується цією Гарантією, що виникнуть за Договором і відповідно Порядку.

**5. Сума Гарантії** - \_\_\_\_\_ грн. (\_\_\_\_\_ гривень \_\_\_\_\_ копійок). Зобов'язання Гаранта зменшується без необхідності внесення змін до тексту цієї Гарантії на суму, сплачену за цією Гарантією, в силу здійснення Гарантом часткової сплати коштів за цією Гарантією.

**6. Строк дії Гарантії** - період часу, який починається з дати її підписання Гарантом та закінчується о 17:00 годині за Київським часом «\_\_» \_\_\_\_\_ 20\_\_ року або закінчується до вказаного вище терміну з моменту настання однієї з таких подій:

- 6.1.** повернення Бенефіціаром Гаранту оригіналу цієї Гарантії;
- 6.2.** подання Бенефіціаром Гаранту письмового повідомлення про звільнення Гаранта від обов'язків за Гарантією;
- 6.3.** сплата Суми Гарантії в повному обсязі одним платежем або кількома частковими платежами.

**7. Зобов'язання Гаранта** - за цією Гарантією Гарант у разі порушення Зобов'язань Принципала сплачує Бенефіціару кошти в межах Суми Гарантії, відповідно до умов Гарантії та за першою Вимогою без подання ним будь-яких інших документів або виконання будь-яких інших умов (Гарантія є безумовною). У разі порушення Гарантом свого обов'язку його відповідальність перед Бенефіціаром не обмежується Сумою Гарантії.

**8. Вимога** – лист, який в межах Строку дії Гарантії (визначеного п. 6 Гарантії) подається Бенефіціаром Гаранту, у випадку порушення Зобов'язань Принципала, з вимогою сплатити кошти за Гарантією та який:

**8.1.** повинен бути складений Бенефіціаром:

- в паперовому вигляді, що скріплений підписом керівника Бенефіціара, відомості про якого зазначені у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань; або підписом(-ами) особи(осіб) Бенефіціара, уповноваженої(-их) на підписання Вимоги, щодо якої(яких) Гаранту разом з Вимогою надається нотаріально завірена копія(-ії) довіреності(-ей), яка(які) посвідчує(-ують) повноваження особи(осіб), що підписала(-и) Вимогу, та/або

- в електронному вигляді, що засвідчений кваліфікованим електронним підписом керівника Бенефіціара, відомості про якого зазначені в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань; або кваліфікованим(-и) електронним(-и) підписом(-ами) особи(осіб), уповноваженої(-их) на підписання Вимоги, щодо якої(-их) Гаранту разом з Вимогою в електронному вигляді направляється(-ються) нотаріально засвідчена(-і) копія(-ії) довіреності(-ей), яка(які) посвідчує(-ують)

повноваження особи(осіб) підписувати Вимогу; достовірність та цілісність таких кваліфікованих електронних підписів Гарант може перевірити за допомогою онлайн сервісу перевірки КЕП на офіційному веб-сайті Центрального засвідчувального органу Міністерства цифрової трансформації України <https://czo.gov.ua/verify> або на офіційному веб-сайті Кваліфікованого надавача електронних довірчих послуг Інформаційно-довідкового департаменту Державної податкової служби України <https://acskidd.gov.ua/verify>;

**8.2.** містить номер цієї Гарантії та дату складання Вимоги, суму Зобов'язань Принципала, що вимагається Бенефіціаром до сплати за цією Гарантією, реквізити поточного рахунку зі спеціальним режимом використання Бенефіціара, на який Гарантом має бути здійснена сплата за цією Гарантією, та твердження, що Принципал своєчасно не виконав Зобов'язання Принципала, із зазначенням суті порушення Зобов'язань Принципала та розміру таких порушених Зобов'язань Принципала.

## **9. Спосіб подання Вимоги:**

Вимога може бути доставлена Гаранту одним із способів, а саме:

особисто, кур'єром, засобами поштового зв'язку, на електронну пошту, надіслана засобами системи дистанційного обслуговування «Корпоративний Клієнт-банк», використання якої здійснюється на підставі договору, укладеного між Гарантом та Бенефіціаром (за наявності), або через банк Бенефіціара, який підтверджує аутентифікованим SWIFT- повідомленням достовірність підпису/підписів Бенефіціара на такій Вимозі."

## **10. Платіж за Гарантією:**

**10.1.** Платіж за Гарантією здійснюється Гарантом протягом 2 (двох) банківських днів після дня отримання Вимоги, надання якої відповідає умовам цієї Гарантії, шляхом переказу коштів на поточний рахунок із спеціальним режимом використання, зазначений Бенефіціаром у Вимозі.

**10.2.** Платіж за Гарантією вважається виконаним в момент зарахування грошових коштів на рахунок Бенефіціара, зазначений у Вимозі, якщо такий рахунок відкритий в установі Гаранта, або в момент списання грошових коштів з рахунку Гаранта на користь Бенефіціара, якщо рахунок Бенефіціара, який зазначений у Вимозі, відкритий не в установі Гаранта (за умови, що документ про переказ таких коштів містить належні реквізити такого рахунку Бенефіціара).

## **11. Порядок внесення змін до Гарантії:**

**11.1.** Ця Гарантія є безвідкличною.

**11.2.** Шляхом прийняття цієї Гарантії Бенефіціар надає свою згоду та погодження на внесення у майбутньому необмежену кількість разів змін до цієї Гарантії щодо збільшення Суми Гарантії та/або продовження Строку дії Гарантії. У зв'язку з вищевикладеним, окрема згода та погодження Бенефіціара (в тому числі письмова) не потребуватиметься для внесення зазначених змін до Гарантії;

**12.** Ця Гарантія надається виключно на користь Бенефіціара і не може бути переуступлена третім особам без попередньої письмової згоди Гаранта.

**13.** Всі спори, що виникають у зв'язку з цією Гарантією, вирішуються відповідно до діючого законодавства України.

**14.** Ця Гарантія підписана:

\_\_\_\_\_  
(Посада уповноваженої особи)

\_\_\_\_\_  
(Підпис)

\_\_\_\_\_  
(Прізвище, ініціали)

М.П.

на підставі Довіреності від «\_\_» \_\_\_\_\_ 20\_\_ року,  
посвідченої \_\_\_\_\_ нотаріусом \_\_\_\_\_  
нотаріального округу \_\_\_\_\_ (ПІБ нотаріуса), зареєстрованої  
в реєстрі за № \_\_\_\_\_

**ДОГОВІР**  
**про надання послуг із забезпечення розвитку генеруючої потужності**

м. Київ

\_\_\_\_\_ 20\_\_

Постачальник послуг із забезпечення розвитку генеруючої потужності (далі - Постачальник послуг), в особі \_\_\_\_\_, який діє на підставі \_\_\_\_\_, з однієї сторони, і

Приватне акціонерне товариство «Національна енергетична компанія «Укренерго» (скорочено – НЕК «Укренерго»), в особі \_\_\_\_\_, який діє на підставі \_\_\_\_\_, (далі - Замовник), в особі \_\_\_\_\_, який діє на підставі \_\_\_\_\_, з другої сторони, що спільно іменуються Сторонами, уклали цей Договір про таке:

**1. Предмет Договору**

1.1. Постачальник зобов'язується здійснити введення в експлуатацію високоманеврової електростанції \_\_\_\_\_ (назва генеруючої одиниці) встановленою потужністю \_\_\_\_\_ МВт (далі – генеруюча одиниця) із швидким пуском/зупиненням з технічними характеристиками, визначеними главою 2 розділу III «Умови та порядок приєднання до системи передачі, технічні вимоги до електроустановок об'єктів електроенергетики» Кодексу системи передачі (далі – КСП), вимогами законодавства про охорону навколишнього середовища, Постановою Кабінету Міністрів України від 10 липня 2019 року № 677 «Про затвердження порядку проведення конкурсу на будівництво генеруючої потужності та виконання заходів з управління попитом», розпорядження Кабінету Міністрів України від 13.08.2024 №756-р. (далі – Регламентуючі нормативні акти) та надати Послуги із забезпечення розвитку генеруючої потужності (далі – Послуги) Замовнику, а Замовник зобов'язується прийняти та оплатити надані Послуги за умов виконання Постачальником послуг необхідних договірних умов експлуатації генеруючої одиниці в обсязі та на умовах, визначених цим Договором та Регламентуючими нормативними актами.

1.2. Підтвердженням факту надання Послуг (далі – діяльність на ринку електричної енергії) за цим Договором є підтвердження подання пропозицій на балансуючому ринку та/або ринку допоміжних послуг на усю доступну потужність, для кожної години протягом календарного місяця, із урахуванням обсягів продажу електричної енергії за двосторонніми договорами та на організованих сегментах ринку, відповідно до положень Правил ринку. Послуга вважається наданою в період проведення планових регламентованих профілактичних заходів відповідно до погоджених оперативно-диспетчерських заявок, що не повинен перевищувати тривалість у 10% часу усіх розрахункових періодів (тобто 876 годин) протягом кожного року.

1.3. Умовою укладення цього Договору є надання Постачальником послуг гарантійного забезпечення виконання обов'язків із будівництва генеруючої потужності (далі – гарантійне забезпечення), що становить еквівалент 30000 євро за 1 МВт потужності у національній валюті, з якою Постачальника послуг визнано переможцем конкурсу. Гарантійне забезпечення переможця конкурсу подається у національній валюті за офіційним курсом Національного банку, що встановлений на день оголошення конкурсу, і зберігається оператором системи передачі як гарантії виконання зобов'язань за цим Договором.

1.4. Під час виконання вимог цього Договору, а також вирішення питань, що не обумовлені цим Договором, Сторони зобов'язуються керуватися чинним законодавством України, зокрема Законом України «Про ринок електричної енергії», Правилами ринку (далі – ПР), КСП, Кодексом комерційного обліку електричної енергії (далі – ККО), Правилами роздрібного

ринку електричної енергії (далі – ПРПЕЕ) та іншими нормативно-правовими актами, що забезпечують функціонування ринку електричної енергії України.

## 2. Ціна Договору та порядок розрахунку

2.1. Ціна цього Договору становить \_\_\_\_\_ євро за курсом Національного банку України, формується відповідно до вимог Регламентуючих нормативних актів та визначається відповідно до цінової пропозиції з урахуванням ПДВ за 1 МВт та розміру встановленої потужності \_\_\_\_\_ МВт за результатами проведеного конкурсу.

2.2. Виконання зобов'язань Замовником за Договором здійснюється шляхом перерахування грошових коштів у національній валюті України у розмірі, який визначається як еквівалент суми платежу в євро за курсом Національного банку України, встановленим на день, що передує дню здійснення оплати. Сума щомісячного платежу розраховується за формулою: (ціна Договору/кількість місяців строку оплати Послуги, визначеного за результатами конкурсу, але не менше 120 місяців)\*курс євро Національного банку України, встановлений на день, що передує дню здійснення платежу.

2.3. Оплата за цим Договором розрахована відповідно до пунктів 2.1 та 2.2 Договору, здійснюється з урахуванням ПДВ.

2.4. Проведення Замовником оплати за Послуги на користь Постачальника послуг здійснюється щомісяця до 25 числа місяця наступного за розрахунковим але не пізніше третього робочого дня з дня підписання Акта надання Послуг отриманого від Постачальника послуг за умови підтвердження факту надання Послуг/ діяльності на ринку електричної енергії згідно пунктом 1.2 цього Договору.

2.5. Починаючи з першого місяця надання Послуг Постачальник послуг надає Замовнику Акт надання Послуги сформований не пізніше 12 числа місяця наступного за розрахунковим та рахунок на оплату. Початком надання Послуги є перший повний календарний місяць діяльності на ринку електричної енергії.

2.6. Розрахунковим періодом за цим Договором є один календарний місяць.

2.7. У разі виникнення розбіжностей за отриманим від Постачальника послуг за попередній розрахунковий період Актом надання Послуги Замовник має право оскаржити зазначену в Акті надання Послуги вартість Послуги шляхом направлення Постачальнику послуг повідомлення протягом 5 робочих днів з дня отримання Акта надання Послуги.

2.8. У разі, якщо фактичний обсяг оплати Замовником Послуги перевищує суму вартості послуг зафіксованих в підписаних Актах надання Послуг, Постачальник послуг (за заявою Замовника) протягом 5 робочих днів з дня отримання заяви повертає Замовнику надлишок коштів або самостійно враховує їх як оплату Послуги наступних розрахункових періодів (у випадку відсутності заяви Замовника про повернення надлишку коштів).

## 3. Права та обов'язки Сторін

3.1. Постачальник послуг зобов'язаний:

3.1.1. Після укладення Договору здійснити введення генеруючої одиниці (визначеною в пункті 1.1) в експлуатацію шляхом виконання переліку таких заходів:

1) у строк \_\_\_\_\_ підготувати проєктну документацію об'єкта відповідно до законодавства у сфері містобудівної діяльності (стадії «ТЕО» та «Проєкт»);

2) повідомити ОСП про отримання технічних умов на приєднання до електричних мереж електроустановок (об'єктів) енергетики сумарною потужністю \_\_\_\_\_ МВт, що є невід'ємним додатком до договору про приєднання до електричних мереж електроустановок (об'єктів) енергетики;

3) в термін до 31.12.2027 надати підтверджуючі документи щодо забезпечення відповідності генеруючої одиниці технічним вимогам, визначеним главою 2 розділу III «Умови та

порядок приєднання до системи передачі, технічні вимоги до електроустановок об'єктів електроенергетики» КСП та вимогам законодавства про охорону навколишнього середовища, зокрема

- діапазон регулювання не менше ніж 80 відсотків від встановленої потужності генеруючої одиниці,
- час введення в дію (повна активація) із зупиненого стану - не більше ніж 15 хвилин від моменту отримання відповідної команди оператора системи передачі (з урахуванням часу обробки команди),
- здатність генеруючої одиниці в нормальному режимі здійснювати пуск та зупинення з максимально допустимим часом простою між двома послідовними циклами пуску/зупинення 15 хвилин (з урахуванням часу обробки команди), не менше ніж чотири рази протягом однієї доби та/або до восьми разів протягом однієї доби в окремих випадках в разі потреби, сумарно 1800 – 2000 пусків за рік,
- здатність здійснювати пуск в умовах відсутності напруги в зовнішній мережі,
- готовність до роботи після значного простою тривалістю до одного місяця без проведення будь-якого технічного обслуговування,
- оснащення системою консервації,
- можливість роботи генеруючої одиниці як на основному, так і на резервному або аварійному виді палива у разі потреби,
- спорудження інженерно-технічного захисту обладнання на рівні першого ступеня захисту відповідно до вимог Постанови КМУ від 26 квітня 2024р. №471,
- підтвердження виконання будівництва генеруючої одиниці шляхом надання документів про готовність та введення об'єкта (генеруючої одиниці) в експлуатацію, відповідно нормам законодавства на момент введення об'єкта (генеруючої одиниці) в експлуатацію;

4) підтвердити мінімальний строк гарантованої (проектної) експлуатації обладнання генеруючої одиниці – не менше 20 років або 100000 годин в режимі генерації відповідною технічною документацією;

5) отримати EIC-код типу Z, W, ZV згідно з ККО та Інструкцією користувача автоматизованої системи Місцевого офісу видачі EIC-кодів, розміщеною на офіційному вебсайті НЕК «Укренерго»;

6) отримати ECRB-код згідно з постановою НКРЕКП від 04.10.2023 № 1812 «Про затвердження Порядку реєстрації учасників оптового енергетичного ринку»;

7) укласти з ОСП та виконувати усі необхідні для участі на ринку електричної енергії договори, визначені ПР, ПРРЕЕ та КСП, а саме: договір споживача про надання послуг з передачі електричної енергії (у разі приєднання до мереж ОСП), договори про надання послуг з передачі електричної енергії, про надання послуг з диспетчерського (оперативно-технологічного) управління, про врегулювання небалансів електричної енергії, про участь у балансуєчому ринку, про надання допоміжних послуг;

8) повідомляти Замовника про зміни реквізитів, а також про припинення дії ліцензії, реорганізацію чи ліквідацію Постачальника послуг;

9) надавати Акти наданих Послуг в порядку визначеному Договором;

10) складати та реєструвати в Єдиному реєстрі податкових накладних податкові накладні, згідно з вимогами чинного законодавства України;

11) надавати Послуги за цим Договором.

3.2. Постачальник послуг має право:

1) на укладення договорів на ринку електричної енергії на умовах, визначених ПР, ПРРЕЕ та КСП;

2) ініціювати дострокове розірвання цього Договору у випадках, визначених чинним законодавством України та цим Договором;



3) на повернення гарантійного забезпечення за цим Договором в повному обсязі протягом 10 робочих днів з дати підтвердження ОСП виконання під-підпунктів 1) – 4) підпункту 3.1.2 пункту 3.1.;

4) отримувати своєчасно та в повному обсязі оплату вартості Послуг за умови виконання необхідних договірних умов експлуатації генеруючої потужності на ринку електричної енергії;

5) запитувати інформацію, необхідну для виконання своїх зобов'язань, передбачених цим Договором.

### 3.3. Замовник зобов'язаний:

1) на запит Постачальника послуг надавати достовірну інформацію, необхідну для виконання умов цього Договору;

2) здійснювати укладення обов'язкових на ринку електричної енергії договорів визначених в під-підпунктом 7) підпункту 3.1.2 пункту 3.1, на умовах та в терміни, визначені відповідними нормативно-правовими актами;

3) здійснювати оплату Послуг згідно умов цього Договору;

4) повідомляти про зміни реквізитів, припинення дії ліцензії, реорганізацію чи ліквідацію;

5) проводити оплату Послуги виключно у грошовій формі;

6) протягом 10 робочих днів з дати підтвердження виконання під-підпунктів 1) – 4) підпункту 3.1.2 пункту 3.1 цього Договору повернути/погодити повернення гарантійного забезпечення наданого за цим Договором в повному обсязі;

### 3.4. Замовник має право:

1) надавати запити / здійснювати виїзні перевірки / витребувати підтверджуючу документацію, що необхідна для підтвердження виконання Постачальником послуг умов цього Договору щодо будівництва та експлуатації генеруючої одиниці;

2) стягнути гарантійне забезпечення в повному обсязі у разі підтвердження невиконання або виконання не в повному обсязі зобов'язань Постачальника послуг щодо зобов'язань з будівництва генеруючої одиниці визначених в під-підпунктах 1) – 4) підпункту 3.1.2 пункту 3.1;

3) зупинити зобов'язання з оплати Замовником Послуг за цим Договором на час існування заборгованості Постачальника послуг перед Замовником за цим Договором або будь-яким договором, укладеним із Замовником (як з ОСП) на ринку електричної енергії, та відновити з дня повного виконання Постачальником послуг зобов'язань за відповідними договорами, за якими існувала заборгованість;

4) вимагати перегляду проведених розрахунків у разі незгоди та додатково запитувати матеріали щодо проведених розрахунків для ознайомлення;

5) повернути непідписаними Акти надання Послуг із зазначенням обґрунтованих причин їх не підписання;

6) здійснювати спостереження за виконанням умов Договору та вимагати від Постачальника послуг повідомляти про хід реалізації проєкту (розробка ТЕО, проєкту, отримання ТУ, повідомлення ДАБІ, тощо);

## **4. Гарантійне забезпечення виконання зобов'язань за Договором**

4.1. Постачальник послуг перед укладенням Договору повинен надати Замовнику гарантійне забезпечення, що становить еквівалент 30000 євро за 1 МВт потужності, з якою учасника визнано переможцем конкурсу.

4.2. Гарантійне забезпечення Постачальником послуг подається у національній валюті України за офіційним курсом Національного банку України, що встановлений на день оголошення конкурсу, і зберігається як гарантії виконання зобов'язань визначених в під-підпунктах 1) – 4) підпункту 3.1.2 пункту 3.1 цього Договору.

4.3. Постачальник послуг перед укладенням договору повинен надати гарантійне забезпечення у вигляді безвідкличної та безумовної банківської гарантії банку, який має кредитний рейтинг не нижче «aaA» за національною шкалою або не менше «A-» за міжнародною шкалою (Fitch Ratings, Moody's Investors Service, Standard & Poors), або підтвердження перерахунку грошового внеску на рахунок Замовника.

4.4. Гарантійне забезпечення, внесене як гарантія виконання зобов'язань за Договором, повертається Замовником у строк до десяти робочих днів від дати підтвердження виконання Постачальником послуг зобов'язань з будівництва генеруючої одиниці, визначених в під-підпунктах 1) – 4) підпункту 3.1.2 пункту 3.1, в термін 31.12.2027.

## **5. Відповідальність та порядок вирішення спорів**

5.1. Сторони цього Договору несуть відповідальність за невиконання чи неналежне виконання своїх зобов'язань за цим Договором відповідно до чинного законодавства.

5.2. У разі порушення Замовником зобов'язань щодо строків оплати наданих Послуг, Замовник сплачує Постачальнику послуг пеню в розмірі 0.01% річних від вартості Послуг, з яких допущено прострочення виконання за кожний день прострочення.

5.3. За порушення зобов'язання, визначеного підпунктом 11.9 цього Договору, Постачальник послуг сплачує Замовнику штраф у розмірі повної вартості поданої (-их) пропозиції (-й) на спеціальних аукціонах про надання допоміжних послуг з регулювання частоти та активної потужності або наданих допоміжних послуг з регулювання частоти та активної потужності, обсягами та потужностями генеруючої одиниці, за якими Постачальника послуг визнано переможцем конкурсу на будівництво генеруючої потужності та укладено цей Договір. В такому випадку Замовник (як ОСП) має право зменшити зобов'язання з оплати допоміжних послуг з регулювання частоти та активної потужності, набуті за результатами спеціальних аукціонів на суму 100% від вартості Послуг у відповідному розрахунковому періоді. Замовник (як ОСП) проводить таке зменшення шляхом зарахування зустрічних однорідних вимог в односторонньому порядку. У випадку не застосування права зменшити зобов'язання з оплати Послуг шляхом зарахування зустрічних однорідних вимог в односторонньому порядку такий штраф сплачується Постачальником послуг в термін не більше 10 календарних днів з дати виставлення Замовником рахунку.

У разі отримання Постачальником послуг інших стимулів у вигляді надання державної допомоги суб'єктам господарювання за рахунок ресурсів держави чи місцевих ресурсів, плата за Послугу з моменту отримання такої допомоги не здійснюється або повертається Замовнику на його вимогу.

5.4. Гарантійне забезпечення, внесене як гарантія виконання зобов'язань за Договором, стягується Замовником у строк до десяти робочих днів у разі відсутності підтвердження виконання Постачальником послуг зобов'язань з будівництва генеруючої одиниці, визначених в під-підпунктах 1) – 4) підпункту 3.1.2 пункту 3.1 в термін 31.12.2027.

5.5. За відсутності підтвердження факту надання Послуг за цим Договором тобто факту діяльності на ринку електричної енергії, відповідно до пункту 1.2 цього Договору при наявності підтвердження, наданого Адміністратором комерційного обліку у вигляді даних комерційного обліку за точками комерційного обліку об'єкта генерації, рівних 0 (за винятком терміну проведення планових регламентованих профілактичних заходів передбачених пунктом 1.2) або підтвердження щодо відсутності поданих пропозицій на величину потужності, визначену цим Договором, на балансуючому ринку та/або ринку допоміжних послуг протягом кожного розрахункового періоду, Постачальник послуг сплачує штраф у розмірі 100% від вартості Послуг за кожне таке порушення. В такому випадку ОСП має право зменшити зобов'язання з оплати Послуг на суму 100% від вартості Послуг у відповідному розрахунковому періоді. ОСП проводить таке зменшення шляхом зарахування зустрічних однорідних вимог в односторонньому порядку. У випадку не застосування права зменшити зобов'язання з оплати Послуг шляхом зарахування

зустрічних однорідних вимог в односторонньому порядку такий штраф сплачується Постачальником послуг в термін не більше 10 календарних днів з дати виставлення ОСП рахунку. Зазначені штрафні санкції не застосовуються якщо протягом дії Договору Сторонами прийнято рішення щодо консервації об'єкта.

5.6. Послуга вважається ненаданою, оплата Послуг не здійснюється та Договір не продовжує терміну своєї дії у випадку невиконання Постачальником послуг вимог під-пунктів 5), 6) та 7) підпункту 3.1.2 пункту 3.1 та пункту 1.2 Договору.

5.7. Усі спори, що виникають з цього Договору, Сторони вирішують шляхом переговорів. У разі неможливості досягти згоди шляхом переговорів Сторона-ініціатор має право звернутися до суду.

5.8. Усі спори, розбіжності чи вимоги, які виникають із цього Договору або у зв'язку з ним, у тому числі щодо його укладення, тлумачення, виконання, порушення, припинення чи недійсності, підлягають вирішенню у Міжнародному комерційному арбітражному суді при Торгово-промисловій палаті України згідно з його регламентом. Місцем проведення засідання Арбітражного суду є місто Київ, Україна. Мовою арбітражного розгляду є англійська\*.

5.9. Правом, яке регулює Договір та яке застосовується при арбітражному розгляді спору, є право України\*.

5.10. Арбітражний розгляд та арбітражне рішення є конфіденційними, Сторони, у свою чергу, зобов'язуються дотримуватись конфіденційності\*.

\* (пункти 5.8 – 5.10 Договору у наведеній редакції застосовуються якщо Постачальник є іноземним суб'єктом господарської діяльності) або застосовується така альтернатива редакція пункту 5.7 Договору (замість пунктів 5.8 – 5.10 Договору):

5.7. Усі спори, розбіжності чи вимоги, які виникають із цього Договору або у зв'язку з ним, у тому числі щодо його укладення, тлумачення, виконання, порушення, припинення чи недійсності, підлягають вирішенню судами України відповідно до підсудності та підвідомчості згідно із законодавством України.

(даний пункт у наведеній редакції застосовується якщо Постачальник є суб'єктом господарської діяльності України).

## **6. Строк дії Договору**

6.1. Даний Договір набуває чинності з дати його підписання Сторонами цього Договору та діє до 31.12.2027. Якщо Постачальником послуг забезпечено виконання вимог підпунктів 1) – 7) пункту 3.1 цього Договору, то дія цього Договору автоматично продовжується до 31.12.2028, та на кожен наступний календарний рік за умови виконання вимог пункту 1.2 цього Договору, але не більше ніж термін, що визначений за результатами конкурсу для генеруючої одиниці.

6.2. Закінчення строку дії Договору не звільняє Сторони від відповідальності за його порушення, що мало місце під час його дії.

6.3. Договір може бути розірвано в односторонньому порядку з дня повідомлення Стороною про таке розірвання у разі припинення діяльності на ринку електричної енергії Постачальника послуг.

## **7. Форс-мажор**

7.1. Форс-мажор означає надзвичайні та невідворотні обставини (техногенного / природного / соціально-політичного / військового характеру / обставини юридичного форс-мажору (дія / рішення органів державної влади, органів / установ, що містять заборону або обмеження з питань, які мають пряме (безпосереднє) відношення до виконання Договору)), які не існували під час укладення Договору, виникли поза волею Сторін та об'єктивно унеможливають виконання зобов'язань Сторонами.

7.2. Сторони усвідомлюють та визнають, що укладають цей Договір в умовах введеного воєнного стану (у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України) на підставі Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами), та відповідно до частини 2 статті 141 Закону України «Про торгово-промислові палати в Україні» від 02.12.1997 №671/97-ВР та листа Торгово-промислової палати України від 28.02.2022 №2024/02.0-7.1, військова агресія російсько федерації проти України визнана надзвичайними, невідворотними та об'єктивними обставинами (обставинами форс-мажору) з 24.02.2022 до їх офіційного закінчення.

7.3. Сторони дійшли згоди про те, що незважаючи на те, що цей Договір укладається в умовах введеного воєнного стану та можуть виникати протягом строку дії цього Договору інші обставини форс-мажору, Сторони звільняються від відповідальності за невиконання або неналежне виконання зобов'язань за Договором за умови надання доказів (документа) щодо таких обставин Стороною, яка посилається на будь-яку з цих обставин як на підставу для звільнення її від відповідальності, та доведення нею причинно-наслідкового зв'язку між виникненням таких обставин та неможливістю виконання зобов'язань, а також якщо на момент початку цих обставин Сторона, яка на них посилається, не знаходилася в простроченні виконання своїх зобов'язань за Договором.

7.4. Сторона, для якої виникли форс-мажорні обставини в період дії цього Договору після його укладення, зобов'язана повідомити про це іншу сторону протягом 10 (десяти) календарних днів з моменту їх виникнення. Надання окремого повідомлення щодо виникнення форс-мажорних обставин, які зазначені в пункті 7.2 цього Договору, не вимагається.

7.5. Неповідомлення або несвоєчасне повідомлення однієї із Сторін про неможливість виконання прийнятих за Договором зобов'язань позбавляє Сторону права посилатись на будь-яку вищезазначену обставину, як на підставу, що звільняє від відповідальності за невиконання зобов'язань.

7.6. У разі дії обставин непереборної сили (форс-мажорних обставин) більше 90 (дев'яносто) календарних днів, Замовник має право розірвати цей Договір в односторонньому порядку, шляхом надіслання відповідного письмового повідомлення Постачальнику послуг. Договір вважається розірваним на 30 (тридцятий) календарний день з моменту направлення такого повідомлення.

7.7. Доказом дії обставин непереборної сили (форс-мажорних обставин) є документи (оригінали), видані Торгово-промисловою палатою України, іншим компетентним органом / установою.

## **8. Антикорупційне застереження**

8.1. При виконанні своїх зобов'язань за Договором Сторони, їх афілійовані особи, працівники або посередники не виплачують, не пропонують виплатити та не дозволяють виплату будь-яких грошових коштів або цінностей, прямо чи опосередковано, будь-яким особам, для здійснення впливу на дії або рішення цих осіб з метою отримання якої-небудь неправомірної вигоди або з іншими неправомірними цілями.

8.2. При виконанні своїх обов'язків за Договором Сторони, їх афілійовані особи, працівники або посередники не вчиняють дії, що кваліфікуються законодавством як надання/отримання неправомірної вигоди, підкуп, а також дії, що порушують вимоги діючого законодавства та міжнародних актів про протидію легалізації (відмиванню) доходів, отриманих злочинним шляхом.

8.3. Кожна зі Сторін Договору відмовляється від стимулювання будь-яким чином працівників іншої Сторони, в тому числі шляхом надання грошових сум, подарунків, виконання на їх користь робіт (послуг) та іншими, не відображеними в цьому пункті способами, які ставлять працівника в певну залежність та направлені на забезпечення виконання цим працівником будь-яких дій на користь стимулюючої його Сторони.

Під діями працівника, що здійснюються на користь стимулюючої його Сторони розуміються:

- надання невинуватених привілеїв в порівнянні з іншими контрагентами;
- надання гарантій;
- прискорення існуючих процедур;
- інші дії, що виконуються працівником в межах своїх посадових обов'язків, але суперечать принципам відкритості та прозорості взаємовідносин між Сторонами.

8.4. У випадку виникнення у Сторони підозри, що сталося або може статися порушення яких-небудь антикорупційних умов, відповідна Сторона зобов'язується повідомити іншу Сторону в письмовому вигляді. Після письмового повідомлення відповідна Сторона має право призупинити виконання зобов'язань за Договором до отримання підтвердження, що порушення не сталося або не станеться. Це підтвердження повинно бути направлено протягом 5 (п'яти) робочих днів з дати направлення письмового повідомлення.

8.5. В письмовому повідомленні Сторона зобов'язана посилатися на факти або надати матеріали, що достовірно підтверджують або дають підстави вважати, що сталося або може статися порушення яких-небудь положень/умов контрагентом, його афілійованими особами, працівниками або посередниками, що відображається в діях, які кваліфікуються діючим законодавством як надання або отримання неправомірної вигоди, підкуп, а також дії, що порушують вимоги діючого законодавства чи міжнародних актів про протидію легалізації (відмиванню) доходів, отриманих злочинним шляхом.

8.6. Сторони визнають проведення процедур з попередження корупції та контролюють їх дотримання. При цьому Сторони докладають зусиль, щоб мінімізувати ризик ділових відносин з контрагентами, які можуть бути притягнуті до відповідальності за порушення Антикорупційного законодавства, а також сприяти один одному з метою попередження корупції. При цьому Сторони забезпечують реалізацію процедур з проведення перевірок з метою попередження ризиків притягнення Сторін до корупційної діяльності.

8.7. Сторони визнають, що їх можливі неправомірні дії та порушення антикорупційних умов Договору можуть мати несприятливі наслідки – від пониження рейтингу надійності контрагента до істотних обмежень щодо взаємодії з контрагентом, розірвання Договору.

8.8. Сторони гарантують здійснення належного розгляду за наявними в межах виконання Договору фактами, з дотриманням принципів конфіденційності та застосування ефективних засобів з усунення практичних складнощів і попередженням ймовірних конфліктних ситуацій.

8.9. Сторони гарантують повну конфіденційність з питань виконання антикорупційних умов Договору, а також відсутність негативних наслідків, як для Сторони в цілому, так і для конкретних працівників Сторони, які повідомили про факт порушення.

## **9. Умови щодо конфіденційності**

9.1. Сторони погоджуються, що за умовами цього Договору «конфіденційна інформація» означає будь-які дані або інформацію (що не є публічною, загальнодоступною інформацією), що впливає або пов'язана з цим Договором, включаючи будь-яку інформацію, якою Сторони обмінялись або яку будь-яка Сторона отримала відповідно до та/або у зв'язку з цим Договором, а також інформацію, яку будь-яка зі Сторін вважає конфіденційною, про що повідомляє іншу Сторону. Сторони зобов'язані зберігати конфіденційність та не розкривати і не розголошувати конфіденційну інформацію, за винятком попередньої письмової згоди іншої Сторони, а також випадків, коли конфіденційна інформація підлягає розкриттю відповідно до чинного законодавства, а також для виконання цього Договору.

9.2. Зобов'язання щодо конфіденційної інформації залишаються чинними щонайменше 10 років, якщо інше не погоджено в письмовій формі Сторонами або не передбачено чинним законодавством.

9.3. Зобов'язання щодо конфіденційної інформації не перешкоджають Сторонам передавати або розкривати конфіденційну інформацію, якщо одна зі Сторін зобов'язана зробити це відповідно до чинного законодавства.

## 10. Податкове застереження

10.1. Постачальник послуг зобов'язаний відшкодувати Замовнику суму ПДВ за податковою накладною, яка не зареєстрована Постачальником в Єдиному державному реєстрі податкових накладних протягом 365 календарних днів з дати її складання згідно з вимогами статті 201 Податкового кодексу України.

Податкова накладна, яка зареєстрована в Єдиному реєстрі податкових накладних з порушенням у зазначені обов'язкових реквізитів відповідно до вимог статті 201 Податкового кодексу України (переліку номенклатури, коду УКТ ЗЕД в тому числі) та за якою не зареєстровано розрахунку коригування з метою виправлення помилки відповідно до статті 192 Податкового кодексу України така податкова накладна вважається не зареєстрованою в Єдиному реєстрі податкових накладних.

У разі несвоєчасного надання Замовнику розрахунку коригування до податкової накладної, що підлягає реєстрації в Єдиному реєстрі податкових накладних Замовником, в терміни передбачені статтею 201 Податкового кодексу України, Постачальник послуг відшкодовує Замовнику штраф у сумі понесених штрафних санкцій НЕК «Укренерго» відповідно до статті 1201 Податкового кодексу України.

10.2. У випадку, якщо контролюючими органами (шляхом складання податкового повідомлення-рішення, акта перевірки, внесення коригувань до облікової картки Замовника, як платника податку, іншим способом) та/або рішенням (постановою) суду буде зменшено податковий кредит Замовника з ПДВ по податкових накладних Постачальника послуг, зменшено податкові витрати Замовника на ціну послуг, придбаних у Постачальника послуг, донараховано Замовнику податки, збори, обов'язкові платежі, нараховано штрафні санкції за порушення податкового законодавства чи судом, буде прийнято рішення про стягнення на користь держави доходу, отриманого в результаті операції, що визнана недійсною/нікчемною, та це буде пов'язано з:

- анулюванням (відміною) державної реєстрації Постачальника послуг;
- виключенням Постачальника послуг із реєстру платників податку на додану вартість;
- господарськими відносинами Постачальника послуг та/або його контрагентів з підприємствами, які мають ознаки фіктивності, що зафіксовано в актах перевірки органів державної податкової інспекції чи рішенні (постанові) суду;
- неналежним чином ведення бухгалтерського та/або податкового обліку, несвоєчасним, неналежним чином, не в повному обсязі поданням в податкові органи обов'язкової податкової звітності;
- встановленням податковим органом чи судом недійсності угоди, що підписана між Замовником та Постачальником послуг чи Постачальником послуг та його контрагентом;
- стягненням на користь держави всього отриманого Замовником по недійсній / нікчемній угоді, що підписана між Постачальником послуг та Замовником.

10.3. Постачальник послуг зобов'язаний протягом 5 (п'яти) календарних днів з дати направлення йому Замовником відповідної Вимоги про відшкодування збитків оплатити грошові кошти в розмірі, що дорівнює сумі, на яку Замовнику зменшено податковий кредит з ПДВ, зменшено податкові витрати, донараховано податки, збори, обов'язкові платежі, нараховано штрафні санкції, стягнено на користь держави отримане за угодою, що визнане недійсною / нікчемною (далі – Виплата).

10.4. У випадку наявності заборгованості Замовника перед Постачальником послуг та невиконання Постачальником послуг у вищезазначений термін своїх зобов'язань за Виплатою – Виплата здійснюється шляхом проведення заліку зустрічних однорідних вимог за рахунок

грошових коштів, які підлягають оплаті Постачальнику послуг Замовником по будь-яких грошових зобов'язаннях.

10.5. У випадку невиконання Постачальником послуг своїх зобов'язань, що зазначені в даному пункті Договору, Замовник має право на стягнення суми Виплати в судовому порядку.

10.6. У випадку, якщо акт (дії) контролюючого органу чи рішення суду (на підставі яких виникли зобов'язання по виплаті) в подальшому будуть визнані незаконними і відмінені (повністю або частково), Замовник зобов'язується повернути Постачальнику послуг отримані від нього як Виплати грошові кошти у відповідній сумі (пропорційно, залежно від того, в якій частині акт/дії/рішення визнані незаконними, відмінені, змінені). При цьому, якщо з Замовника фактично були утримані в бюджет суми донарахованих податків, зборів, штрафних санкцій, то повернення Постачальнику послуг грошових коштів здійснюється лише після їх фактичного отримання Замовником із бюджету та тільки в розмірі суми, поверненої з бюджету. (Даний пункт застосовується, якщо постачальник є суб'єктом господарської діяльності України та резидентом України платником ПДВ).

## **11. Інші умови**

11.1. Даний Договір складений у двох примірниках українською та англійською мовами в паперовій або електронній формі, при цьому обидва тексти та обидва примірники мають однакову юридичну силу. В разі різниці текстів перевагу має український текст. Мова листування – українська або англійська.

11.2. Цей Договір, додатки до нього, усі зміни і доповнення до даного Договору є невід'ємними його частинами і вважаються дійсними, якщо вони зроблені в письмовій або електронній формі, підписані уповноваженими представниками обох Сторін і засвідчені печатками сторін (за наявності).

11.3. Зміни до Договору Сторони вносять з дотриманням умов Договору та вимог чинного законодавства України.

11.4. Порядок внесення змін в Договір. Сторона-ініціатор внесення змін до Договору надсилає в порядку, передбаченому актами чинного законодавства України та Договором, іншій Стороні зміни (проект додаткової угоди) до Договору. Сторона, яка одержала зміни до Договору, має право протягом 20 (двадцяти) календарних днів у разі згоди оформити такі зміни, або направити іншій Стороні протокол розбіжностей разом з підписаною додатковою угодою. У разі якщо Сторони не досягли згоди з умовами змін до Договору, або неотримання відповіді на запропоновані зміни в установлений строк, така додаткова угода до Договору вважається неукладеною.

11.5. Будь-які зміни позицій Договору повинні бути завчасно погоджені Сторонами й оформлені у вигляді додаткових угод до Договору і підписані Сторонами.

11.6. Сторони зобов'язуються письмово повідомляти одна одну про зміни у місцезнаходженні, банківських реквізитах, а також інші зміни, які можуть вплинути на виконання Договору.

11.7. У разі виникнення конфлікту інтересів або потенційної можливості його виникнення Сторони вирішують питання пов'язані із подальшим виконанням Договору шляхом проведення переговорів.

11.8. Передача Постачальником послуг прав і обов'язків за даним Договором третім особам дозволяється виключно за письмовою згодою Замовника.

11.9. На обсяг потужностей генеруючої одиниці, за яким Постачальника послуг визнано переможцем конкурсу на будівництво генеруючої потужності та укладено цей Договір, заборонено подавати пропозиції на участь у спеціальних аукціонах на ринку допоміжних послуг.

11.10. На обсяг потужностей генеруючої одиниці, за яким Постачальника послуг визнано переможцем конкурсу на будівництво генеруючої потужності та укладено цей Договір, заборонено подавати пропозиції на участь в інших конкурсах або підтримках з метою отримання

